

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 23.12.2021 Numéro de publication: HR02-1005366191

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fernando & Pedro, société en nom collectif, Sierre, nouveau Fernando Carvalho Vicente

Fernando Carvalho Vicente c/o Fernando Carvalho Vicente Avenue du Marché 18 3960 Sierre

Jusqu'ici

Fernando & Pedro, société en nom collectif

Fernando & Pedro, société en nom collectif, à Sierre, CHE-399.101.752, société en nom collectif (No. FOSC 47 du 08.03.2019, Publ. 1004583907). Nouvelle raison de commerce: Fernando Carvalho Vicente. Nouvelle nature juridique: entreprise individuelle. La société Fernando & Pedro, société en nom collectif a été dissoute et radiée suite à la sortie de l'associé Manuel Pedro Gonçalves Pinto de Araújo; Fernando Carvalho Vicente, jusqu'ici associé, continue les affaires en entreprise individuelle au sens de l'art. 579 CO. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Gonçalves Pinto de Araújo, Manuel Pedro, ressortissant portugais, à Sierre, associé, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Carvalho Vicente, Fernando, ressortissant portugais, à Sierre, titulaire, avec signature individuelle [précédemment: associé, avec signature collective à deux].

Registre journalier no 5525 du 20.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 47, Date: 08.03.2019

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central